

记者逛卖场 为你打探时尚家居

本期主题:个性家具

# 创意小家具 打造自由浪漫家

这是一个到处都在宣扬个性和创意的时代,家居也永远离不开创意。想做家居潮人吗?或许几个小小的物件就能让你的家看起来眼前一亮,当听到客人夸赞你与众不同的创意之家时,有没有偷偷得意呢?记者最近在一些家居卖场闲逛时搜罗了一些具有创意的小家具,给你装点爱家时多些参考吧!

晚报记者 万佳 文/图



### 后现代多变单人床

追求自由随性,在家中就要舒适到底。书房中放一张后现代风格的单人小床,不仅外形时尚简约,而且人性化十足。带滚轴的小茶几可以自由移动,让你无论是看书还是上网都轻松随意。需要写东西,信手涂鸦,茶几拉出摆在床前,即是一个小小写字台。若是来了客人,稍稍动手,小小单人床即可变成一个简易小沙发,圆枕放入茶几下,摆上靠垫,泡壶热茶,与好友品茶聊天,即方便又不失品位。若靠垫放在小茶几两边,又可变成一个日式榻榻米,两人对坐,别有一番情调。周末的午后,懒散亦温馨。



### 美式田园电话沙发椅

若飘窗前有些空,可以放一个田园风的电话沙发椅,摆在飘窗一角,桌上放一盆小小的绿植,给房间带来一抹清新。在家中轻松自在的感觉一定是宅女们的心头好,美式田园的小沙发,小小碎花布纹让卧室这样一个私人空间显得甜蜜,靠背上细致的雕花,浪漫又温馨。深夜,坐在这样柔软舒适的“怀抱”中,跟情人煲电话粥,眺望飘窗外霓虹闪亮,窃窃私语,分享细碎心情。若有阳光的早晨,抽屉内随时放着心爱的书刊,盘腿而坐,信手翻阅,一个人的时光也能如此惬意。

### 印第安风情双人沙发

喜欢西部牛仔吗?粗狂帅气的小伙又满怀铁汉柔情,有了这组印第安风情的双人沙发,你的家也可以变成一部浪漫的西部牛仔片。沙发靠背是雷鸟羽毛的造型,象征着印第安部落昔日的荣光,自然、原始而粗犷不羁的部落风情扑面而来,浓烈得叫人屏息。浓郁的印第安风情,并不是一味的硬朗粗犷,还展现出精致细腻的一面。精致的蓝底花纹坐垫让人联想起古老的印第安图腾,经过周密计算的扶手高度又能让人坐得舒适安心。原始而狂野的外表固然叫人着迷,但柔情细腻的内在更适合细水长流的居家生活。



## 中国创意的神州营养灶诞生

老百姓家每天炒菜做饭都得到灶具,那么灶具和营养有关吗?

营养学专家告诉我们:关系重大。中国人的营养摄入不足,和中国人使用的灶具和烹饪方式有关。

目前生活中使用的灶具火力不大,烹饪时间长。营养学专家认为,如果灶具加热效果不足,食物在较长的“加热”过程中“闷熟”,食物营养会大量破坏,但一味追求营养而缩短“加热”时间,食物未煮熟又不健康。针对这一现状,中国大火力灶的鼻祖企业——广东神州燃气用具有限公司研发出三环火高效营养燃气灶。

神州三环火营养灶独创了三环喷气燃烧,

热负荷提高到5.2KW,能对食物中所含的维生素、氨基酸、脂肪酸进行保护。目前国内市场上的燃气灶热负荷大都在2.5KW-3.5KW之间,神州三环火燃气灶比普通燃气灶热效率要提高42%左右,火力迅猛,既保证食物美味,又避免食物在高温下反复煎炒而导致营养的流失,是一款高效的营养灶。同时神州三环火营养灶热负荷该技术大大超过欧洲技术标准,早在1995年,神州燃气具就向德国燃气具企业全面输出技术,成为“德国燃气具的老师”。

为纪念神州公司为第11届北京亚运会研制“亚运之光”火炬、火种盒,神州三环火营养灶引入了“亚运圣火火炬”的燃烧工艺,并推出“神州亚运圣火纪念版”在全国上市。

## 一周居事

这里总有您关注的家居信息

### 超凡装饰举行3月份表彰大会

4月9日,河南超凡装饰在郑州天河大酒店隆重召开了“胜利冲锋,再续辉煌——暨超凡装饰2010年3月份员工表彰大会”。董事长王健携超凡全体员工参加了此次大会。据悉,3月份超凡装饰业绩创新高,是2009年最高业绩月份的两倍,迎来了虎年新春开门红。2010年是超凡装饰的喜庆年,在15周年大庆之际,超凡一开春就获得了如此喜人的成绩,同时喜承千万豪宅的设计装修工程项目,无疑为2010年奠定了良好的开局。

王健表示,硕果累累的骄人业绩,与全体超凡员工的努力是分不开的,他们团结拼搏,以德立身,以诚感人,“视超凡为家园,我爱我家”是每个超凡员工的心声,超凡装饰还将再接再厉,争取取得更加辉煌的成绩。 李晶

### 和谐家居360°·元洲运动启动

日前,元洲装饰推出“和谐家居360°·元洲运动”,倡导家居与环境的持续和谐共存。据悉,元洲装饰一直致力于和谐家居环境的研究与服务。于2003年就推出了“元洲集成家居”的创新服务模式,通过“元洲集成家居馆”再次表现了家居环境整体解决方案的梦想。2005年,元洲装饰启动“和谐工程”,严格贯彻新的

要求和标准,全面提高家装工程的品质。2006年,“元洲家居环境整体解决方案”的推出,标志着集成家居的成熟与完善。和谐家居360°·元洲运动,源于世界著名建筑大师赖特“与自然和谐共生”的设计理念,旨在全方位提高服务,全面提升设计、工程、产品品质。元洲运动,是围绕“家”的一项美丽的360°“圆周运动”。 李晶

### 富林推出单价8888元“8钻”地板

近日,富林地板借五一“中国地板节”之机,推出了“8钻”地板,售价达每平方米8888元,被列入中国木地板单品价格最高行列。富林地板相关负责人表示,这款“8钻”地板并非胡乱加价,富林“8钻”地板的材质为大红酸枝,均具有百年以上的历史,成品木地板也都是取整棵树最核心部位,而且所使用的刀具都有百

余种,雕刻次数有上百万次,轻嗅时还有一种似名茗的清香味道,令人陶醉不已。

另悉,此等尊贵地板将会在富林全国特级专卖店隆重展出,而且展品将会用有机玻璃保护起来,想体验其触觉感受的消费者将会被要求统一佩戴手套,以免造成不必要的损坏。 李晶

### 辛巴地板河南招商会暨品鉴会开幕

主题为“绿色辛巴·挺进中原”的“辛巴地板河南招商会暨品鉴会”日前在郑拉开帷幕。此次招商会吸引了中原地区家居界、经销商等各界人士的关注。在活动现场,辛巴厂家向与会者展示了企业文化、营销策略、店面VI设计等,尤其是产品模特秀的演出,将辛巴强化地板、新实木系列、多层实木地板等产品一一演绎,将现场气氛推向高潮。据悉,江苏辛巴地

板有限公司隶属于香港狮王投资有限公司,下设产品研发中心、质量检测中心、产品试验及模拟试验中心等专业部门,是亚洲最大的多层实木地板制造企业之一,通过了“欧盟CE”、“ISO14001环境认证”、“中国绿色十环”等权威认证。引进有多条德国和我国台湾先进的自动化地板生产线,年生产能力达300万平方米,产品远销欧洲、北美等地区。 师红涛

### 知名燃气具品牌均推低碳计划

近日,广东燃气具协会第四届会员代表大会暨2010年工作会在中国燃气具之都顺德召开。中山市超人电器、美的、华帝、万和、创尔特等业界知名品牌接受了表彰。

广东燃气具协会会长李卫国表示,科技创新是这个时代发展的主流,超人电器19年来坚持“内旋火”燃气灶的研发,以“内旋火”

节能燃气灶引发上世纪90年代节能燃烧技术革命,至今已推出8代核心技术专利,并首批通过国家高新技术企业认证。今年3月,超人启动了“节能中国,超人在行动”全国低碳公益计划,全力推动行业向低碳转型。同时,华帝、万和等行业内知名企业也纷纷出台低碳规划。 李晶

热烈祝贺富林荣获“全国消费者信任度较高的实木地板品牌前十名”

郑州站 富林·中国地板节 2010

# 富林·2010中国地板节

# 51元/m<sup>2</sup>

高端放价 就在51

活动时间:2010.4.16-5.9

挑战中国品牌地板最高优惠,享受富林幸运特供产品。

活动期间,富林打破全国品牌地板价格记录,幸运“精尚系列”特供裸板价51元/m<sup>2</sup>(每天限量300平方) 品质绝不打折,服务绝对优等。

世博期间,特别奉献“富林八钻地板”8888元/m<sup>2</sup>,敬请莅临品鉴。

富林中国地板节期间“高端放价”51元/m<sup>2</sup>全国感恩

- 忆时尚经典,倡低碳生活
- 赏传世经典,悟艺术人生
- 赞LV经典,树品牌价值
- 品御供经典,享高贵品质

抢购电话:66510291 店内有更多惊喜,敬请现场体验!

地址1:红星美凯龙建材馆3楼 地址2:居然之家3号门一楼 地址3:西建材大门口西侧 广东富林木业科技有限公司 服务热线:800-830-3589 www.fornwood.com.cn